Меры социальной поддержки воспитанников МБДОУ №3

          В целях социальной поддержки населения в Пролетарском районе Ростовской области разработана система и порядок предоставления мер социальной поддержки воспитанников, посещающих  образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми, на основе:

- Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

- Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

- Постановления Правительства РО от 12.07.2012г №613 «О порядке обращения, назначения, выплаты и расходования субвенции местным бюджетам на выплату компенсации части платы, взимаемой за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования»
- Постановление Правительства Ростовской области от 16.01.2014 № 25 «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 12.07.2012 № 613″
- Административный регламент по предоставлению Районным отделом образования Администрации Пролетарского района Ростовской области, муниципальным автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Пролетарского района Ростовской области и муниципальными образовательными учреждениями Пролетарского района Ростовской области муниципальной услуги  «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения,  реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)», утвержденный Постановлением Администрации Пролетарского района Ростовской области от 21.08. 2013г № 828 «О внесении изменений в постановление Администрации района от 02.03.2012 № 166» 
- Положения о порядке взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в   муниципальных учреждениях Пролетарского района, утвержденное постановлением Администрации Пролетарского района от 28.08.2013 № 852 «Об утверждении  Положения о порядке взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных учреждениях Пролетарского района»,  от 20.12.2013г №1350 «О внесении изменения в приложение № 1 к постановлению Администрации района от 28.08.2013 № 852» 
- Положения о порядке обращения, назначения и выплаты компенсации части платы, взимаемой за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, утвержденное приказом Районного отдела образования Администрации Пролетарского района Ростовской области от 17.04.2013г №177
          Административным регламентом по предоставлению Районным отделом образования Администрации Пролетарского района Ростовской области, муниципальным автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Пролетарского района Ростовской области и муниципальными образовательными учреждениями Пролетарского района Ростовской области муниципальной услуги  «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения,  реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» установлен стандарт и порядок постановки на учет детей дошкольного возраста и зачисление их в муниципальные образовательные учреждения Пролетарского района Ростовской области, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады):

Право внеочередного устройства в Учреждение имеют:
-дети прокуроров и сотрудников Следственного комитета;

-дети судей;

-дети граждан, уволенных с военной службы (место предоставляется не позднее месячного срока с момента обращения);

-дети граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС

Право первоочередного устройства в Учреждение имеют: 
-дети-инвалиды и дети, один из родителей которых является инвалидом;

-дети из многодетных семей;

-дети сотрудников полиции;

-дети сотрудников полиции, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;

-дети сотрудников полиции, умерших вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции;

-дети граждан Российской Федерации, уволенных со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;

-дети граждан Российской Федерации, умерших в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;

-дети, находящиеся на иждивении сотрудников полиции, гражданина Российской Федерации;

-дети военнослужащих;

-дети сотрудников, имеющих специальные звания и проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и таможенных органах Российской Федерации

          Воспитанникам предоставляются следующие меры социальной поддержки: 
- бесплатное обеспечение учебниками и учебными пособиями, а также учебно-методическими материалами, средствами обучения и воспитания в пределах федеральных государственных образовательных стандартов

- за присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, родительская плата не взимается

снижается плата за присмотр и уход за детьми дошкольного возраста на 25% от установленных размеров для родителей, имеющих 3-х и более несовершеннолетних детей

- целях материальной поддержки воспитания и обучения детей родителям (законным представителям) выплачивается компенсация в размере:

20% среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми  дошкольного возраста в муниципальном образовательном учреждении  на первого ребенка;

50% размера такой платы на второго ребенка;

70% размера такой платы  на третьего ребенка и последующих детей.

          Исчерпывающий перечень документов, необходимых для получения муниципальной услуги:
1. Перечень необходимых документов при заполнении заявления для постановки на учет:
- документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законных представителей) ребенка;

- документ, подтверждающий права законного представителя ребёнка (в случае подачи заявления законным представителем (опекуном, попечителем);

- свидетельство о рождении ребенка;

- документ, подтверждающий право на первоочередное (внеочередное) устройство в Учреждение.

2. Исчерпывающий перечень необходимых документов для зачисления в Учреждение:
- направление, выданное  автоматизированной информационной системой БАРС.Web-Электронный Детский Сад (далее – Система);

- письменное заявление родителей (законных представителей) на имя руководителя Учреждения;

- медицинское заключение установленного образца;

- документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законных представителей) ребенка;

- заключение психолого-медико-педагогической комиссии (при зачислении ребенка с ограниченными возможностями здоровья, ребенка-инвалида в группы компенсирующей и комбинированной направленности).

          Для получения льготы по оплате за присмотр и уход за детьми  родители ежегодно представляют следующие документы:
- заявление на имя заведующего Районного отдела образования Администрации Пролетарского района Ростовской области,

- справку о составе семьи, полученную не позднее, чем за 1 месяц до подачи заявления – оригинал в одном экземпляре,

- копию свидетельства о рождении ребенка (детей),

- копию паспортных данных родителя, в том числе страница с данными по прописке,

- справку медицинского учреждения, подтверждающую наличие недостатков в физическом или психическом развитии (справка об инвалидности).

